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1. feladat (elmélet, 4+4*4 pont)

A: Definiáljuk egy f : Rn → Rm függvény x ∈ Rn pontban vett v ∈ Rn vektor szerinti

Dvf(x) deriváltját.

B: Mondjuk el mindent az i) – iv) problémákban szereplő diffegyenletek t́ıpusáról amit
csak meg tudunk azokról állaṕıtani, továbbá mindegyik esetben határozzuk meg a
megoldások számát.

i) (x, y) 7→ u(x, y)? ∆u = 0, u(0, 0) = 0, Du(0, 0) = 0.

ii) x 7→ y(x)? y′′ = 8y − 3y′, y(2) = y′(2) = y′′(2)− 1 = 0.

iii) x 7→ y(x)? y′ = (x+y)2−(1+y)2
1+x2 , y(2) = 0.

iv) x 7→ y(x)? (2y + sin(y))′ = ex+y, y(2) = 0.

2. feladat (20 pont)

Az x 7→ y(x) függvény kieléǵıti az y′ = sin(x + y) diffegyenletet és az y( π
12

) = π
12

kez-
deti feltételt. Egy másodrendű Taylor-polinom seǵıtségével adjunk becslést y értékére
az x = 0 pontban továbbá adjunk fölső korlátot a becslés hibájára.

3. feladat (20 pont)(
d

dx

)17 (√
2x− x2 ln(2 + (x− 1)5)

)∣∣∣
x=1

= ?
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4. feladat (20 pont)

Számoljuk ki az f(x, y, z) =
√

x2 + y2 + z2 formulával megadott f függvény

T = {(x, y, z) ∈ R3 : x2 + y2 + z2 ≤ 4, 0 ≤ z ≤ 1}

tartományra vett integrálját.

5. feladat (20 pont)

Határozzuk meg azon z0 ∈ C pontok halmazát, ahol létezik a

lim
z→z0

(Re(z)z2 + i|z|2)− (Re(z0)z
2
0 + i|z0|2)

z − z0

határérték.

2


